

Итоги чемпионата СФУ по легкой атлетике

15 декабря 2012 года на острове Отдыха в манеже КУТОР состоялся открытый чемпионат СФУ по легкой атлетике в помещении. Кроме спортсменов из Красноярска в соревнованиях приняли участие легкоатлеты из Сосновоборска и Железногорска.

Победы студентов СФУ:

- Тарасов Виталий (ИФКСиТ) — 1 место в беге на дистанции 50 метров;
- Грядковский Илья (ИНиГ) — 1 место в беге на дистанции 1000 метров;
- Костин Роман (ИФКСиТ) — 1 место в беге с барьерами на дистанции 60 метров;
- Синкевич Анастасия (ИФКСиТ) — 1 место в беге с барьерами на дистанции 60 метров;
- команда юношей СФУ — 1 место в эстафете.

Спортивный клуб СФУ, 18 декабря 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11447>